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Navette d’attache 
PASSE FIL

PASS-FIL
Bindeapparat

-1-

Diamètre du 
fil / Draht-
durchmesser 
[mm]

Longueur de la 
bobine / An-
zahl Meter pro 
Bobine [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Type de finition 
/ Ausführung

Poids / Gewicht 
[kg]

Prix par bobine 
/ Preis pro 
Bobine [CHF]

En stock / Ab 
Lager

1.00 50 201000 galva / verzinkt 0.44 65.60 ✓

0.95 / 1.30 50 206000 vert / grün 0.44 65.60 ✓

0.95 / 1.30 50 209000 noir / schwarz 0.44 65.60 ✓

0.9 50 205000 inox 0.52 70.90 ✓

1.00 50 201010 galva / verzinkt 0.30 27.80 ✓

0.95 / 1.30 50 206010 vert / grün 0.25 27.80 ✓

0.95 / 1.30 50 209010 noir / schwarz 0.25 27.80 ✓

0.9 50 205010 inox 0.40 33.00 ✓

PASSE FIL complet /
PASS-FIL komplett

PASSE FIL bobine seule /
PASS-FIL loser Haspel

Fil de fer en torches / Eisendraht in Ringen
Galvanisé / Verzinkt

Diamètre du 
fil / Draht-
durchmesser 
[mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro Kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Ge-
wicht pro Ring 
[kg]

Prix par torche 
/ Preis pro Ring 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

0.8 150 208010 1.00 13.40 ✓

0.8 150 208025 2.50 32.00 ✓

1.0 130 210010 1.00 13.20 ✓

1.0 130 210025 2.50 30.00 ✓

1.2 110 212010 1.00 12.80 ✓

1.2 110 212025 2.50 28.00 ✓

1.2 110 212050 5.00 54.60 ✓

1.4 90 214010 1.00 11.80 ✓

1.4 90 214050 5.00 48.00 ✓

1.5 70 215010 1.00 11.80 ✓

1.5 70 215025 2.50 25.90 ✓

1.5 70 215050 5.00 46.00 ✓
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Fil de fer en torches

Eisendraht in Ringen
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Diamètre du 
fil / Draht-
durchmesser 
[mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro Kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Ge-
wicht pro Ring 
[kg]

Prix par torche 
/ Preis pro Ring 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

1.6 60 216010 1.00 11.80 ✓

1.6 60 216025 2.50 25.70 ✓

1.6 60 216050 5.00 45.00 ✓

1.8 50 218010 1.00 11.00 ✓

1.8 50 218025 2.50 25.00 ✓

1.8 50 218050 5.00 44.00 ✓

2.0 35 220010 1.00 11.00 ✓

2.0 35 220025 2.50 24.70 ✓

2.0 35 220050 5.00 44.00 ✓

2.2 30 222010 1.00 11.30 ✓

2.2 30 222025 2.50 24.40 ✓

2.2 30 222050 5.00 43.50 ✓

2.5 25 225010 1.00 11.20 ✓

2.5 25 225025 2.50 24.00 ✓

2.5 25 225050 5.00 42.50 ✓

2.5 25 292525 25.00 160.00

2.8 20 228010 1.00 11.20 ✓

2.8 20 228025 2.50 24.00 ✓

2.8 20 228050 5.00 42.50 ✓

3.0 17 230010 1.00 11.20 ✓

3.0 17 230025 2.50 24.00 ✓

3.0 17 230050 5.00 42.50 ✓

3.5 13 235050 5.00 42.50 ✓

4.0 10 240050 5.00 42.50 ✓

Fil de fer en torches / Eisendraht in Ringen
Galvanisé / Verzinkt
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Fil en torches

Eisendraht in Ringen
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Diamètre du 
fil / Draht-
durchmesser 
[mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro Kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Ge-
wicht pro Ring 
[kg]

Prix par torche 
/ Preis pro Ring 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

3.0 mm 17 230150 5.000 kg 47.50 ✓

3.0 mm 17 230110 10.000 kg 81.00 ✓

Diamètre du 
fil / Draht-
durchmesser 
[mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro Kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Ge-
wicht pro Ring 
[kg]

Prix par kilo / 
Preis pro Kilo 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

3.0 mm 17 230180 70-90 kg 8.20 ✓

3.0 17 230080 70-90 7.50 ✓

3.5 13 235080 70-90 7.50

4.0 10 240080 70-90 7.50

2.7 / 3.4 17 227050 35-40 9.90 ✓

Torche / Grossringe

Galvanisé / Verzinkt

Fil d’acier OVAL galvanisé en torches /
Oval-Stahldraht verzinkt in Ringen

Fil de fer en torches /
Eisendraht in Ringen

Galfan

Galfan
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Fil de fer en torches

Eisendraht in Ringen
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 Diamètre du 
fil  / Draht-
durchmesser 
[mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Gewicht 
pro Ring [kg]

Prix par torche 
/ Preis pro Ring 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

1.4 / 1.8 20 220620 0.35 12.00 ✓

1.4 / 1.8 100 220610 1.60 36.00 ✓

2.5 / 3.0 110 230610 4.70 62.00

3.0 / 3.5 55 235655 3.25 44.50 ✓

3.0 / 3.5 110 235611 6.50 68.00 ✓

1.4 / 1.8 mm 100 220716 1.600 kg 36.00 ✓

3.0 / 3.5 mm 110 235716 6.500 kg 68.00 ✓

3.0 / 3.5 mm 110 235711 6.500 kg 68.00

1.4 / 1.8 mm 100 220910 1.600 kg 36.00 ✓

3.0 / 3.5 mm 110 235911 6.500 kg 68.00 ✓

 Diamètre du 
fil  / Draht-
durchmesser 
[mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Gewicht 
pro Ring [kg]

Prix par kilo / 
Preis pro kilo 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

3.0 / 3.5 mm 17 235670 70-90 kg 9.40 ✓

3.0 / 3.5 mm 17 235776 70-90 kg 9.40 ✓

3.0 / 3.5 mm 17 235770 70-90 kg 9.40

3.0 / 3.5 mm 17 235970 70-90 kg 9.40 ✓

Torche / Grossringe 

Fil de fer en torches / Eisendraht in Ringen
Plastifié vert RAL6005 fluidisé / Grün beschichtet RAL6005 gesintert

Plastifié anthracite RAL7016 fluidisé / Anthrazit beschichtet RAL7016 gesintert

Plastifié gris RAL7030 fluidisé / Grau beschichtet RAL7030 gesintert

Plastifié noir RAL9005 fluidisé / Schwarz beschichtet RAL9005 gesintert

Plastifié vert RAL6005 fluidisé / Grün beschichtet RAL6005 gesintert

Plastifié anthracite RAL7016 fluidisé / Anthrazit beschichtet RAL7016 gesintert

Plastifié gris RAL7030 fluidisé / Grau beschichtet RAL7030 gesintert

Plastifié noir RAL9005 fluidisé / Schwarz beschichtet RAL9005 gesintert
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Fil en torches et agrafes 
pour poteaux bois

Draht in Ringen und 
Agraffen für Holzpfosten
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Diamètre du fil  / 
Drahtdurchmess-
er [mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Gewicht 
pro Ring [kg]

Prix par torche 
/ Preis pro Ring 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

1.0 130 210410 1.00 40.00 ✓

1.2 110 212410 1.00 36.00 ✓

1.2 110 212425 2.50 74.00 ✓

1.2 110 212450 5.00 142.00 ✓

1.5 70 215410 1.00 35.00 ✓

2.0 35 220410 1.00 32.00 ✓

2.0 35 220402 2.00 58.00 ✓

3.0 17 230402 2.00 58.00 ✓

3.0 17 230405 5.00 140.00 ✓

3.0 17 230410 10.00 280.00 ✓

Diamètre du 
fil   / Draht-
durchmesser 
[mm]

Nombre de 
mètre par kilo 
/ Anzahl Meter 
pro kilo [m]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
torche / Gewicht 
pro Ring [kg]

Prix par kilo / 
Preis pro Kilo 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

1.2 mm 110 212430 25-30 28.00 ✓

3.0 mm 17 230450 40-50 22.00 ✓

Type d’agrafes / 
Agraffen Typ

Quantité par 
paquet /
Anzahl pro Paket

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids par paquet 
/ Gewicht pro 
Paket[kg]

Prix par paquet 
/ Preis pro Paket 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

2.5 x 27 275 242527 0.50 16.00 ✓

2.8 x 30 410 242830 1.00 32.00 ✓

3.1 x 32 320 243132 1.00 31.00 ✓

3.5 x 35 200 243535 1.00 31.00 ✓

4.0 x 40 130 244040 1.00 31.00 ✓

5.0 x 50 80 245050 1.00 30.00 ✓

Torche / Grossringe 

Fil de fer inoxydable / Edelstahldraht

Agrafes galvanisées pour poteaux bois / Agraffen verzinkt für Holzpfosten
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Tendeur - 
Raidisseur

Drahtspanner
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Type de ten-
deur / Draht- 
spannertyp

Longueur /
Länge [mm]

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids /
Gewicht [kg]

Prix / Preis 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

 
1 90 180001 0.08 1.55 ✓

2 100 180002 0.11 1.65 ✓

3 110 180003 0.16 2.35 ✓

4 130 180004 0.24 4.50 ✓

2 100 180602 0.11 2.05 ✓

3 110 180603 0.16 3.20 ✓

4 130 180604 0.24 5.15 ✓

2 100 180702 0.11 2.05 ✓

3 110 180703 0.16 3.20 ✓

2 100 180002-RAL7016 0.11 2.05 ✓

3 110 180003-RAL7016 0.16 3.20 ✓

2 100 180902 0.11 2.05 ✓

3 110 180903 0.16 3.20 ✓

2 100 180502 0.11 3.25 ✓

3 110 180503 0.16 5.05 ✓

1-4 180000 0.05 3.00 ✓

Tendeur - Raidisseur / Drahtspanner

Galvanisé / Verzinkt

Thermolaqué vert RAL6005 / Grün RAL6005 beschichtet

Thermolaqué gris RAL7030 / Grau RAL 7030 beschichtet

Thermolaqué anthracite RAL7016 / Anthrazit RAL7016 beschichtet

Thermolaqué noir RAL9005 / Schwarz RAL9005 beschichtet

Inoxydable / Edelstahl

Clé pour tendeur - raidisseurs 1-4 / Schlüssel zu Drahtspanner 1-4
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Tendeur - 
Raidisseur
 RAPIDO

Drahtspanner 
RAPIDO
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Type de ten-
deur / Draht-
spannertyp

Diamètre du 
fil /
Draht-
durchmesser 
[mm]

N° d’article / 
Artikelnummer

Quantité par 
paquet / An-
zahl pro Paket

Poids /
Gewicht [kg]

Prix
Preis [CHF]

En stock / Ab 
Lager

Standard 1.6 - 2.8 185240 240 5.65 1’064.40 ✓

Standard 1.6-2.8 185500 500 11.65 2’093.90 ✓

Super 2.5 - 4.0 185300 300 9.50 2’005.60 ✓

 N° d’article / 
Artikelnummer

Poids /
Gewicht

Prix
Preis CHF

En stock / Ab 
Lager

185000 0.85 303.00 ✓

Tendeur RAPIDO / RAPIDO Drahtspanner

Pince pour tendeur RAPIDO / RAPIDO-Zange
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Pinces à agrafer

Zaunringklammerzangen
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Description / Beschreibung N° d’article / 
Artikelnummer

Poids de la 
pince / Gewicht 
der Zange [kg]

Prix par unité / 
Preis pro Stück 
[CHF] 

En stock / Ab 
Lager

Agrafeuse manuel à treillis pour agrafes 16 & 
20 mm / Zaunringklammernzange Baby 16 für 
Klammern 16 & 20 mm

190116 0.23 35.80 ✓

Agrafeuse manuel à treillis pour agrafes 16 & 
20 mm / Zaunringklammernzange Baby 30 für 
Klammern 16 & 20 mm

190130 0.24 44.05 ✓

Agrafeuse manuel à treillis avec chargeur pour 
agrafes 16 mm / Zaunringklammernzange 
OMEGA 16 für Klammern 16 mm

190016 0.57 138.60 ✓

Agrafeuse manuel à treillis avec chargeur pour 
agrafes 20 mm / Zaunringklammernzange 
OMEGA 20 für Klammern 20 mm

190020 1.05 186.75 ✓

Agrafeuse manuel à treillis avec chargeur pour 
agrafes 20 ou 22 mm / Zaunringklammern-
zange TOP GRAF 20 für Klammern 20 oder 22 
mm

190120 0.40 77.65 ✓

Agrafeuse automatique pour agrafes 20 ou 22 
mm adaptable sur tous types de visseuses / 
Zaunringklammern 20 oder 22 mm Passt auf 
sämtliche Akkubohrer

190050 1.00 423.55 ✓

Pinces à agrafer / Zaunringklammernzangen
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Agrafes pour treillis

Zaunringklammern
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Type d’agrafes 
/ Klammern 
Typ

Quantité par 
paquet / An-
zahl pro Paket

N° d’article / 
Artikelnummer

Poids par pa-
quet / Gewicht 
pro Paket [kg]

Prix par paquet 
/ Preis pro 
Paket [CHF]

En stock / Ab 
Lager

16 1’250 191016 0.36 19.45 ✓

16 250 192016 0.08 9.10 ✓

20 1’000 191020 0.85 23.70 ✓

20 200 192020 0.20 11.25 ✓

22 1’000 191022 0.90 29.00 ✓

16 1’250 191616 0.36 39.55 ✓

16 250 192616 0.07 12.30 ✓

20 1’000 191620 0.85 41.30 ✓

20 200 192620 0.20 14.60 ✓

16 1’250 191516 0.40 45.40 ✓

20 1’000 191520 0.85 98.35 ✓

22 1’000 191522 1.00 102.30 ✓

20 1’000 191920 0.75 42.50 ✓

20 1’000 191420 0.32 44.25 ✓

20 200 192920 0.16 18.30 ✓

Agrafes / Zaunringklammern

Galva / Verzinkt

Vert RAL6005 / Grün RAL6005

Inox / Edelstahl

Noir RAL9005 / Schwarz RAL9005

Aluminium / Aluminium

Blanc RAL9010 / Weiss RAL9010



Jacot des Combes SA
Gottstatt 22

2500 Biel / Bienne 4
Switzerland

info@jacotdescombes.com
+41 32 344 90 10

www. jacotdescombes.com

Liste de prix - Preisliste / 01.04.2018

Outils pour clôture

Werkzeuge
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N° d’article / 
Artikelnummer Description / Beschreibung Poids / Ge-

wicht [kg]
Prix / Preis 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

190000 Set de 2 griffes de traction / 
Spann- & Anschlaggriff (Paar) 0.20 40.00 ✓

160100 Outils à torsader manuel / 
Windewerkzeug 0.30 150.00 ✓

160000 Outils à torasader manuel PRO 
/ Windewerkzeug PRO 800.00 ✓

150000 Pelle double / Doppelschaufel 4.55 430.00 ✓

150100 Paire de manches / Paar Er-
satzstiele 2.00 120.00 ✓

 

151000 Tarrière ø200mm / Erdbohrer 
ø200mm 5.60 500.00 ✓

151100 Rallonge / Verlängerung 1.70 120.00 ✓

191000 Pince universelle / Univer-
salzange 0.70 32.00 ✓
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Concertina

Concertina
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N° d’article / 
Artikelnummer Description / Longueur /

Länge [m]
Poids / Gewicht 
[kg]

Prix / Preis 
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

250200 Bande de concertina OTAN GALVANISEE / 
NATO Stachelband VERZINKT 200.00 16.50 280.50 ✓

255200 Bande de concertina OTAN INOX / 
NATO Stachelband INOX 200.00 16.50 767.35 ✓

250456
Rouleau de concertina OTAN  ø450mm 
GALVANISE / NATO Stachelbandwalzen 
ø450mm VERZINKT

8.00 7.00 105.85 ✓

250711
Rouleau de concertina OTAN  ø730mm 
GALVANISE / NATO Stachelbandwalzen 
ø730mm VERZINKT

10.00 11.00 169.35 ✓

250965
Rouleau de concertina OTAN  ø960mm 
GALVANISE / NATO Stachelbandwalzen 
ø960mm VERZINKT

10.00 15.00 217.00 ✓

255456
Rouleau de concertina OTAN  ø450mm 
INOX / NATO Stachelbandwalzen 
ø450mm INOX

8.00 7.00 386.30 ✓

255711
Rouleau de concertina OTAN  ø730mm 
INOX / NATO Stachelbandwalzen 
ø730mm INOX

10.00 11.00 486.85 ✓

255966
Rouleau de concertina OTAN  ø960mm 
INOX / NATO Stachelbandwalzen 
ø960mm INOX

10.00 15.00 635.05 ✓

382000 Câble lisse ø2.1mm galvanisé / Litzen-
draht ø2.1mm verzinkt 100 6.40 63.90 ✓

    Lame standard / Standardklinge

Bande barbelée OTAN / NATO Stachelband

Bande barbelée OTAN / NATO Stachelbandwalzen

Câble lisse galvanisée / Litzendraht verzinkt
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Ronce en fil de fer

Stacheldraht
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N° d’article / 
Artikelnummer

Longueur /
Länge [m]

Diamètre du 
fil / Draht-
durchmesser 
[mm]

Type de finition 
/ Ausführung

Poids / Gewicht 
[kg]

Prix par pièce 
/ Stückpreis  
[CHF]

En stock / Ab 
Lager

382210 100 ø2.2 Galvanisé / 
verzinkt 7.30 46.50 ✓

245300 100 ø1.7 Galfan / Zincalu 5.10 56.55 ✓

245400 250 ø1.7 Galfan / Zincalu 12.40 117.20 ✓

384210 100 ø2.2 Galvanisé / 
Verzinkt 7.30 54.80 ✓

384225 200 ø2.2 Galvanisé / 
Verzinkt 16.00 87.70 ✓

245600 100 ø1.6/2.0 Vert / Grün 5.30 79.55 ✓

245650 250 ø1.6/2.0 Vert / Grün 13.00 180.40 ✓

Ronce en fil de fer galvanisé / Stacheldraht aus verzinktem Eisendraht

4 picots / 4 Spitz

2 picots / 2 Spitz
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Serrures de sécurité
Jacot Des Combes

Sicherheits-Schloss
Jacot Des Combes

Serrure à clé / 
Schloss mit Schlüssel

Type 101 /
Typ 101

Dimension du cadre de la porte 
/ Rahmendurchmesser der Türe ø1 “ - ø1 1/2 “ ø2 “ carré 30-50 carré 60

Poids / Gewicht [kg] 1.40 1.40 1.40 1.40

N° d’article / Artikelnummer 101800 101060 101810 101160

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 115.00 130.00 120.00 130.00

Sans poignées /
Ohne Drücker

Type 102 /
Typ 102

Dimension du cadre de la porte 
/ Rahmendurchmesser der Türe ø1 “ - ø1 1/2 “ ø2 “ carré 30-50 carré 60

Poids / Gewicht [kg] 1.40 1.40 1.40 1.40

N° d’article / Artikelnummer 102800 102060 102810 102160

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 105.00 120.00 110.00 120.00

-13-

En aluminium / Aus Aluminium

Plus-value pour serrure thermolaquée couleur RAL6005/9005/7016 : CHF 20.00

Mehrkosten für farbige Schlösser RAL6005/9005/7016 : CHF 20.00
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Serrures de sécurité
Jacot Des Combes

Sicherheits-Schloss
Jacot Des Combes

Serrure prévue pour cylindre 
(sans cylindre) /
Schloss für Zylinder 
(ohne Zylinder)

Type 104-S /
Typ 104-S

Cylindre /        Ø 17 mm
Zylinder

Dimension du cadre de la porte 
/ Rahmendurchmesser der Türe ø1 “ - ø1 1/2 “ ø2 “ carré 30-50 carré 60

Poids / Gewicht [kg] 1.40 1.40 1.40 1.40

N° d’article / Artikelnummer 104850 104560 104860 104660

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 105.00 120.00 105.00 120.00

Serrure prévue pour cylindre 
(sans cylindre) /
Schloss für Zylinder 
(ohne Zylinder)

Type 106-S /
Typ 106-S

Sans poignées /
Ohne Drücker

Dimension du cadre de la porte 
/ Rahmendurchmesser der Türe ø1 “ - ø1 1/2 “ ø2 “ carré 30-50 carré 60

Poids / Gewicht [kg] 1.40 1.40 1.40 1.40

N° d’article / Artikelnummer 106850 106560 106860 106660

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 100.00 115.00 100.00 115.00

-14-

En aluminium / Aus Aluminium

Plus-value pour serrure thermolaquée couleur RAL6005/9005/7016 : CHF 20.00

Mehrkosten für farbige Schlösser RAL6005/9005/7016 : CHF 20.00
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Serrures de sécurité
Jacot Des Combes

Sicherheits-Schloss
Jacot Des Combes

Serrure prévue pour cylindre 
(sans cylindre) /
Schloss für Zylinder 
(ohne Zylinder)

Type 104-K /
Typ 104-K

Cylindre /        Ø 22 mm
Zylinder

Dimension du cadre de la porte 
/ Rahmendurchmesser der Türe ø1 “ - ø1 1/2 “ ø2 “ carré 30-50 carré 60

Poids / Gewicht [kg] 1.40 1.40 1.40 1.40

N° d’article / Artikelnummer 104800 104060 104810 104160

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 105.00 120.00 105.00 120.00

Serrure prévue pour cylindre 
(sans cylindre) /
Schloss für Zylinder 
(ohne Zylinder)

Type 106-K /
Typ 106-K

Sans poignées /
Ohne Drücker

Dimension du cadre de la porte 
/ Rahmendurchmesser der Türe ø1 “ - ø1 1/2 “ ø2 “ carré 30-50 carré 60

Poids / Gewicht [kg] 1.40 1.40 1.40 1.40

N° d’article / Artikelnummer 106800 106060 106810 106160

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 100.00 115.00 100.00 115.00
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En aluminium / Aus Aluminium

Plus-value pour serrure thermolaquée couleur RAL6005/9005/7016 : CHF 20.00

Mehrkosten für farbige Schlösser RAL6005/9005/7016 : CHF 20.00
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Pièces de rechange 
pour serrures 

Jacot Des Combes

Ersatzteile für
Jacot Des Combes

Schlösser

Pièce / Stück Désignation / Bezeichnung N° d’article /
Artikelnummer

En stock / 
Ab Lager

Prix par pièce /
Stückpreis [CHF]

Clé / Schlüssel Clé pour serrure 101 + 102 /
Schlüssel zu Schloss 101 +102 103000 ✓ 5.00

3 Poignées (paire) / Drücker (Paar) 103030 ✓ 31.00

4 Pêne poignée arrière / Drückerriegel Hinten 103800 ✓ 11.00

4 Pêne poignée avant / Drückerriegel Vorne 103801 ✓ 13.00

5 Pêne serrure arrière / Schlossriegel Hinten 103810 ✓ 15.00

5 Pêne serrure avant / Schlossriegel Vorne 103811 ✓ 9.00

7 Vis de fixation pour cylindre / Zylinderbefesti-
gungsschraube 103070 ✓ 1.00

8 Goupille inox / Inoxstift 103080 ✓ 1.00

9 Etrier / Bügel 103090 ✓ 5.00

10 Ressort de rappel du pêne / Riegel-Stossfeder 103100 ✓ 1.00

11 Ressort de rappel de la poignée / Drücker-
Stossfeder 103110 ✓ 1.00

12 Ressort d’étrier/ Bügelfeder 103120 ✓ 4.00

13 Levier pour poignées / Drückerhebel 103130 ✓ 4.00

14 Butée de ressort de poignée / Drückerfeder-
anschlag 103140 ✓ 3.00

15 Vis de fixation du couvercle / Deckel-Befesti-
gungsschrauben 103150 ✓ 1.00

17 Rondelles évantails / Fächerscheibe 103170 ✓ 1.00

18 Entretoise de fixation 30/33mm / 
Distanzhülse 30/33mm 103183 ✓ 2.00

18 Entretoise de fixation 60mm / 
Distanzhülse 60mm 103186 ✓ 2.00
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Serrures
Jacot Des Combes

Schlösser
Jacot Des Combes

Serrure à souder (brut) /
Schloss zum Einschweissen (blank) Type 107 / Typ 107

Cadre / Rahmen Ø 1 “ 1 1/4 “

Poids / Gewicht [kg] 0.55 0.55

N° d’article / Artikelnummer 107033 107042

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 140.00 140.00

Gâche pour poteau rond /
Schliesskappe für Rundpfosten

Couleur / Farbe Brut / 
Blank

Galvanisé / 
Verzinkt

Vert / 
Grün

Anthracite /
Anthrazit

Noir /
Schwarz

Poids / Gewicht [kg] 0.40 0.40 0.40 0.40 0.40

N° d’article / Artikelnummer 122010 122000 122600 122600-
RAL7016

122600-
RAL9005

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 22.00 24.00 37.00 37.00 37.00

Gâche pour poteau carré /
Schliesskappe für Vierkantpfosten

Couleur / Farbe Galvanisé / 
verzinkt

Vert / 
Grün

Poids / Gewicht [kg] 0.45 0.45

N° d’article / Artikelnummer 121000 121600

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 24.00 37.00
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Serrures spéciales / Spezialschlösser
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Gonds / Bagues

Angel / Stellringe

Gond bruts pour tube rond /
Angel blank für Rundrohr

Type 111 /
Typ 111

Cadre / Rahmen Ø 3/4 “ 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.40 0.55 0.85 1.00 1.60

N° d’article / Artikelnummer 111027 111033 111042 111048 111060

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 26.00 29.00 31.00 35.00 45.00

Bagues noires pour tube rond /
Stellringe blank für Rundrohr

Type 115 /
Typ 115

Cadre / Rahmen Ø 3/4 “ 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.15 0.25 0.30 0.32 0.70

N° d’article / Artikelnummer 115027 115033 115042 115048 115060

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 12.00 14.00 15.00 15.50 19.00

Gonds noirs hélicoÏdals /
Spiralangel blank

Type 111 SP /
Typ 111 SP

Cadre / Rahmen Ø 1 1/2 “ gauche / 
Links

1 1/2 “ droite / 
Rechts

Poids / Gewicht [kg] 1.50 1.50

N° d’article / Artikelnummer 111548 111648

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 205.00 205.00
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Gonds à
souder

Anschweissangel

Type / Typ 114 M20 114 M24

Poids / Gewicht [kg] 0.60 0.95

N° d’article / Artikelnummer 114018 114019

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 32.75 37.80

Type / Typ 114 M18 114 M22

Poids / Gewicht [kg] 0.40 0.75

N° d’article / Artikelnummer 114029 114030

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 32.75 40.30

Type / Typ 114 M18 114 M20 114 M22 114 M24

Poids / Gewicht [kg] 0.35 0.45 0.50 0.70

N° d’article / Artikelnummer 114013 114014 114016 114015

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 21.70 26.50 28.20 31.75

Type / Typ 114 M18 114 M22

Poids / Gewicht [kg] 0.35 0.45

N° d’article / Artikelnummer 114025 114026

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 20.15 25.70

Type / Typ 114 M20 114 M24

Poids / Gewicht [kg] 0.70 1.10

N° d’article / Artikelnummer 114050 114051

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 36.05 45.35

Type / Typ 114 M18 114 M22

Poids / Gewicht [kg] 0.810 1.050

N° d’article / Artikelnummer 114054 114055

En stock / Ab Lager ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 35.30 40.30
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Capuchons
Type 123

Rohrkappen
Typ 123

En aluminium / Aus Aluminium

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 3/4 “ 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.006 0.010 0.015 0.020 0.030 0.050 0.065

N° d’article / Artikelnummer 123027 123033 123042 123048 123060 123076 123089

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 1.15 1.20 1.25 1.45 1.80 2.45 2.85

En aluminium thermolaqué vert RAL6005 / Aus Aluminium grün RAL6005 beschichtet

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 3/4 “ 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.006 0.010 0.015 0.020 0.030 0.050 0.065

N° d’article / Artikelnummer 123627 123633 123642 123648 123660 123676 123689

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 3.35 3.45 3.55 4.20 4.55 5.80 7.05

En aluminium thermolaqué noir RAL9005 / Aus Aluminium schwarz RAL9005 beschichtet

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 3/4 “ 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.006 0.010 0.015 0.020 0.030 0.050 0.065

N° d’article / Artikelnummer 123627-
RAL9005

123633-
RAL9005

123642-
RAL9005

123648-
RAL9005

123660-
RAL9005

123676-
RAL9005

123689-
RAL9005

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 3.35 3.45 3.55 4.20 4.55 5.80 7.05

En aluminium thermolaqué anthracite RAL7016/ Aus Aluminium Anthrazit RAL7016 beschichtet

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 3/4 “ 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.006 0.010 0.015 0.020 0.030 0.050 0.065

N° d’article / Artikelnummer 123627-
RAL7016

123633-
RAL7016

123642-
RAL7016

123648-
RAL7016

123660-
RAL7016

123676-
RAL7016

123689-
RAL7016

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 3.35 3.45 3.55 4.20 4.55 5.80 7.05
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Capuchons
en acier brut

Rohrkappen
blank

Capuchon rond en acier brut / Rundkappen aus blankem Stahl

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 3/4 “ 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “ 3 1/2 “ 4 “

Poids / Gewicht [kg] 0.010 0.015 0.025 0.035 0.060 0.070 0.100 0.110 0.200

N° d’article / Artikelnummer 141027 141033 141042 141048 141060 141076 141089 141101 141114

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 4.90 4.90 5.20 6.15 6.55 6.85 7.95 17.20 18.50

Capuchon carré en acier clair / Viereckkappen aus blankem Stahl

Dimension du poteau / Pfosten-
durchmesser [mm] 40 / 40 50 / 50 60 / 60 80 / 80 100 / 100 120 / 120 150 / 150

Poids / Gewicht [kg] 0.30 0.050 0.070 0.150 0.250 0.330 0.500

N° d’article / Artikelnummer 142040 142050 142060 142080 142100 142120 142150

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 5.40 6.15 6.20 6.35 11.20 9.85 15.85

Capuchon en acier noir / Stahlkappe blank

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.100 0.150 0.250 0.300

N° d’article / Artikelnummer 130002 130008 130000 130006

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 26.05 27.30 30.65 33.20
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Pointes de
contrefiche

Strebenspitzen

En aluminium / Aus Aluminium

Diamètre de la contrefiche / Streben-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.085 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 134033 134042 134048 134060

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 2.10 3.20 3.65 5.20

En aluminium thermolaqué vert RAL6005 / Aus Aluminium grün RAL6005 beschichtet

Diamètre de la contrefiche / Streben-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.085 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 134633 134642 134648 134660

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 6.30 7.40 8.25 10.25

En aluminium thermolaqué noir RAL9005 / Aus Aluminium schwarz RAL9005 beschichtet

Diamètre de la contrefiche / Streben-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.086 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 134633-
RAL9005

134642-
RAL9005

134648-
RAL9005

134660-
RAL9005

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 6.30 7.40 8.25 10.25

En aluminium thermolaqué anthracite RAL7016 / Aus Aluminium Anthrazit RAL7016 
beschichtet

Diamètre de la contrefiche / Streben-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.086 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 134633-
RAL7016

134642-
RAL7016

134648-
RAL7016

134660-
RAL7016

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 6.30 7.40 8.25 10.25
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Pointes de
traverse

Traversenspitzen

En aluminium / Aus Aluminium

Diamètre de la traverse / Traversen-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.085 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 138033 138042 138048 138060

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 1.95 2.90 3.55 4.85

En aluminium thermolaqué vert RAL6005 / Aus Aluminium grün RAL6005 beschichtet

Diamètre de la traverse / Traversen-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.085 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 138633 138642 138648 138660

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 6.15 7.10 8.15 9.85

En aluminium thermolaqué noir RAL9005 / Aus Aluminium schwarz RAL9005 beschichtet

Diamètre de la traverse / Traversen-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.085 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 138633-
RAL9005

138642-
RAL9005

138648-
RAL9005

138660-
RAL9005

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 6.15 7.10 8.15 9.85

En aluminium thermolaqué anthracite RAL7016 / Aus Aluminium Anthrazit RAL7016 
beschichtet

Diamètre de la traverse / Traversen-
durchmesser 1 “ 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 0.055 0.085 0.105 0.155

N° d’article / Artikelnummer 138633-
RAL7016

138642-
RAL7016

138648-
RAL7016

138660-
RAL7016

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 6.15 7.10 8.15 9.85

-23-



Jacot des Combes SA
Gottstatt 22

2500 Biel / Bienne 4
Switzerland

info@jacotdescombes.com
+41 32 344 90 10

www. jacotdescombes.com

Liste de prix - Preisliste / 01.04.2018

Divers
accessoires

Diverse
Zubehöre

Vis M8-20 en paquets de 100 pièces /
Schrauben M8-20 Pakete zu 100 Stück

En acier inoxydable /
Aus Edelstahl

Poids / Gewicht [kg] 1.30

N° d’article / Artikelnummer 124505

En stock / Ab Lager ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 48.00

Plaquettes en paquets de 100 pièces / Schlaufen, 
Pakete zu 100 Stück

En acier inoxydable /
Aus Edelstahl

Poids / Gewicht [kg] 0.30

N° d’article / Artikelnummer 124510

En stock / Ab Lager ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 15.80

Fermeture à baïonette /
Bajonettriegelverschluss

En acier noir /
Aus blankem Stahl

Galvanisé /
Verzinkt

Désignation / Bezeichnung Baïonette / Riegel Douille seule / 
Hülse lose Pot / Topf

Poids / Gewicht [kg] 1.50 0.50 0.95

N° d’article / Artikelnummer 118010 118020 118030

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 65.00 40.00 60.00
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Divers
accessoires

Diverse
Zubehöre

Arrêt de porte galvanisé / Torrückhalter verzinkt

Diamètre du cadre / Rahmen-
durchmesser 1” - 1 1/2 “ 1 1/2 “ 2 “

Poids / Gewicht [kg] 1.800 2.700 2.750

N° d’article / Artikelnummer 119000 119048 119060

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 118.00 128.00 130.00

Pointe de défense noire à souder /
Spitzen blank zum Aufschweissen

En acier noir /
Aus blankem Stahl

Poids / Gewicht [kg] 0.015

N° d’article / Artikelnummer 120000

En stock / Ab Lager ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 1.10

Brides de fixation pour barres horizontales en inox /
Befestigungsbügel für Horizontalstangen aus Edelstahl

Diamètre du poteau/traverse / 
Durchmesser Pfosten/Traverse 1 1/4 “ - 1 “ 1 1/2 “ - 1 “ 2 “ - 1 “

Poids / Gewicht [kg] 0.045 0.050 0.055

N° d’article / Artikelnummer 127042 127048 127060

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 12.00 12.80 13.65
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Flèches

Stützen

Galvanisé / Verzinkt 2-fils / 2 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.45 0.50 0.70 0.75 1.15

N° d’article / Artikelnummer 130042 130048 130060 130076 130089

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 60.00 65.00 75.00 78.00 120.00

Galvanisé / Verzinkt 3-fils / 3 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 1.10 1.00 1.10 1.35 1.80

N° d’article / Artikelnummer 131042 131048 131060 131076 131089

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 70.00 73.00 84.00 86.00 130.00

Galvanisé thermolaqué vert RAL6005 
/ 
Verzinkt grün RAL6005 beschichtet

2-fils /
2 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.450 0.500 0.700 0.750 1.150

N° d’article / Artikelnummer 130642 130648 130660 130676 130689

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 70.00 75.00 85.00 100.00 150.00

Galvanisé thermolaqué vert RAL6005 
/
Verzinkt grün RAL6005 beschichtet

3-fils /
3 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 1.100 1.000 1.100 1.350 1.800

N° d’article / Artikelnummer 131642 131648 131660 131676 131689

En stock / Ab Lager ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 80.00 90.00 100.00 110.00 160.00
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Flèches

Stützen

Galvanisé thermolaqué noir RAL9005 /
Verzinkt schwarz RAL9005 beschichtet

2 fils /
2 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.450 0.500 0.700 0.750 1.150

N° d’article / Artikelnummer 130642-
RAL9005

130648-
RAL9005

130660-
RAL9005

130676-
RAL9005

130689-
RAL9005

En stock / Ab Lager

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 70.00 75.00 85.00 100.00 150.00

Galvanisé thermolaqué noir RAL9005 /
Verzinkt schwarz RAL9005 beschichtet

3 fils /
3 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 1.100 1.000 1.100 1.350 1.800

N° d’article / Artikelnummer 131642-
RAL9005

131648-
RAL9005

131660-
RAL9005

131676-
RAL9005

131689-
RAL9005

En stock / Ab Lager

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 80.00 90.00 100.00 110.00 160.00

Galvanisé thermolaqué anthracite 
RAL7016/
Verzinkt anthrazit RAL7016 beschichtet

2 fils /
2 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 0.450 0.500 0.700 0.750 1.150

N° d’article / Artikelnummer 130642-
RAL7016

130648-
RAL7016

130660-
RAL7016

130676-
RAL7016

130689-
RAL7016

En stock / Ab Lager

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 70.00 75.00 85.00 100.00 150.00

Galvanisé thermolaqué anthracite 
RAL7016/
Verzinkt anthrazit RAL7016 beschichtet

3 fils /
3 Drähte

Diamètre du poteau / Pfosten-
durchmesser 1 1/4 “ 1 1/2 “ 2 “ 2 1/2 “ 3 “

Poids / Gewicht [kg] 1.100 1.000 1.100 1.350 1.800

N° d’article / Artikelnummer 131642-
RAL7016

131648-
RAL7016

131660-
RAL7016

131676-
RAL7016

131689-
RAL7016

En stock / Ab Lager

Prix par pièce / Stückpreis [CHF] 80.00 90.00 100.00 110.00 160.00
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